Bapuant Ne 54

Peanbnas Bepcuss EHT no maremaruke 2021 roga. Bapuanr 2

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecin BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3a[[aHPII>'I C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Haiigure HO/I(110; 154; 286).
DIl 2)7 322 417 5)2

2x? 6—"7x
2. Pemmre ypaBHEeHHE = .
x—2 2—x
55  2)3,5  3)75 41,5 595
2x+3y =16,
3. Pemmte cucremy ypaBHEHUIA:
Tx — 5y =25.

D5 2G5 )G HGDH o 5EG:3)

4. Acer u Apman 3apabotanu 180 000 tenre. Acet paboran 10 nuei, a Apman npopaboran 15
mHei. Kak oHM TOMKHBI pactpeeTuTh IEHbIH, €CITU 33 KaXKIblii MpopaboTaHHBIN JCHb UM BBITUIAYH-
BaeTCs OAUHAKOBAs cymma?

1) 72 000 tenre u 108 000 Tenre 2) 100 000 tenre u 80 000 Tenre 3) 30 000 tenre u 150 000 Tenre
4) 78 000 Tenre u 102 000 Tenre 5) 85 000 tenre u 95 000 Tenre

2 2
5. Cymma Bcex gncen psga 6; 2; 5; 5; ... paBHa
2 1 2
12— 2)18 12— 18- 509
1) 3 ) 3) ) 4) 3 )

6. Pemennem nepasenctsa |x + 2| > 1 sBnsercs uncioBoii mpomexyTok?
D (—oo; =3)U(—1;400) 20 [=3; —1)U(—=1;40e)  3) (—o0; =3)U(1; +o0)
H(=3;-1) 5 (=1 +eo)

7. YHnpocTHuTe BBIpaXXCHHE U 3alTUIIATE B CTAHJIAPTHOM BHUJIC: (a + 5)2 — 5a(2 — a).
) —4a®>+25 2 6a’+25 3 —a>+25 4 64>—25 5 4a>—25

3x— 35y =123,
2x+3y=09.
DEnH 26D HE6-D) HE2-6) 5 (1;-6)

8. Pemmte cucremy ypaBHEHUIA:

9. Haiigure o6nacTs onpeneneHus GyHKIuM: y — 10g2 (x2 — 4).
D (=oor —2JU[25 4e0) ) (o0 =2)U (25 +00)  3) [25400) ) (=2;2)
5) (—oo; —|—oo)

10. Ilpu mapannensHoM niepeHoce touke A(—3; 4) nepexoaut B Touky A'(1; —1), a Touka B(2; —3)
B TouKy B’. Halinure koopauHaThl TOUKH B'.
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DB(6:-8)  2)B(=3—4)  3)BA -5 4HB(2%-3) 5B(Z3)

11. Vmpoctute Beipakenne |/ \/ 28 — 16V/3.
D2+vV3 2V3—1 3»HV3+1 52—V3 52V3-1

12. Haiinure panuyc mapa, €ciiu TpeTh ero AuaMeTpa paBHa 6.
D12 29 36 410 518

13. Cymma OeckoHEYHO yOBIBaIOLIEH mporpeccuu paBHa 32, a CyMMa €€ MEepPBbIX YEThIPEX uJle-
HOB 30. YeMmy paBeH NepBbI YiICH AAHHOM MPOrPECCHUU, €CIM 3HAMEHATellb MPOrPeccHu OoJble
Hys?

D8 212 )15 416 59

14. OGnacteio onpeneneHus: GyHKIHUH Y = ﬁ — /1 — X2 aBsIOTCS BCE 3HAYCHHS X.
D —1<x<1l 2) —1<x<0 3»0<x<1l 4»H0<x<l 35 —1<x<1

15. Pemme HepasencTBo: 2sin”x+sinx+1 > 0.

T T
1) HeT pelneHuit 2) (—— + tn; — —|—T[l’l) , ne L

6 4
3) [—g+2nn;g+2nn}, nez 4 (—g+2nn;g+2nn), nez

5) (—oo; —|—oo)

16. OTtHomIeHHE Macchl 30JI0Ta U cepedpa B CIIIaBe COOTBETCTBEHHO paBHO 5 : 2. CKOJIBKO rpam-
MOB 30J10Ta COIEPKUTCS B CIJIaBe Maccoi 42 17

D16r  2)18r  3)24r 4 12r  5)30r
-2 _
(1-2)"-(3-0,5"*

_5 _ 2
(1-21)77-((6,25)73)
D2 2)-1 3)0,5 4)-0,5 5)1

17. Beraucnure:

18. I'paduku TMHEHHBIX ypaBHEHUI ¢ AByMs nepeMeHHbME X + 2y = 5 u 2Xx +y = 4 nepece-
KaloTCS B TOUKE.

Heh  2E-h) HELD DM SHEL2)

logs x +2log,x —3 >0,

x> 0.

) (0; %) U(2; 4o) 2 {0; H U(2;+00) 3 (—oo; é] U [2; +oo)
4) (—oo; %) U (25 +o0) 5 (25 +oo)

19. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB:

20. Touku A(—2; 5) u B (4; 17) sBusitoTcst koHIamMu oTpe3ka AB. Touka N NpUHAATIEKUT OTPE3KY
AB, pudeM paccTostHUE OT Hee 710 Touku A B 2 pasa Oomnbliie, ueM 10 Touku B. Onpenenute KOOpau-
HaThl TOUKH N.

D@D 2)(L13) ) (Z13) 4 (1:12) 5 (12)
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ITepBbIii 3TaX JOMa COCTOMT M3 KOMHATHI M KOPHAOPA MPSIMOYTOJILHON (hOPMEI,

a TaKKe M3 KyXHH W BAaHHOH KOMHAThl KBaJpaTHOH (opMbI. BBICOTa MOTONIKOB CO- Komnara Kyxnst
cTaBiseT 2,5 M. 96 M* 64 M*
Kopuziop Bannas
2
4 m

21. OmpenenuTte MIOMEAAb KOPUIOPA.
D28m>  2)18m> 3)36M>  4)38mF  5)42m?

22. OmnpenenuTe TIOMAAL IEPBOTO 3Taxa A0Ma.
1)202m2  2)200m%*  3)188 M2 4)206m>  5) 182 M2

23. K cemeliHOMYy Tpa3HUKY PEIIUIN KYITUTh TUPISHIBI U YKPaCUTh KOMHATy. J[1s1 3TOrO HEoO-
XOAMMO BBITIOJIHUTE CICAYIOIINE U3MEPEHUA: KK HIDKHUN yTroJl KOMHAThl POBHO COEIMHUTH C OC-
HOBaHUEM JIIOCTPBI, HaXOAAIIeHcs B IEHTPE MOTOJIKa KOMHAThl. CKOJIBKO METPOB I'MPIISHABI 17151 3TOrO
MOHA00UTCS (OTBET OKPYTJIIUTD J0 IEIBIX).

D3lM  2)29M  3)20m  4)40M  5)28mM

24, JIns MOKYIIKH THPIISTHA B Mara3uHe TpeOyeTcst BRIOpaTh CaMblil ONITUMANIbHBINA BapUaHT.

1) YnakoBka rupnsHib! aauHo# 12 M 3a 1300 TeHre 3a mTyky
2) YnakoBka rupistHibs! JuinHoi 10 M 3a 1200 TeHre 3a mTyKy
3) YnakoBKa rMpIsiHAB! JUIMHOH 5 M 3a 500 TeHre 3a IITYKy
4) YnakoBka rupistHabl AnuHOH 13 M 3a 1400 TeHre 3a mTyKy
5) YnakoBka rupisHab! JumHOM 15 M 3a 1800 TeHre 3a mTyKy

25. CKonbKO HYXHO 3aIUIaTUTh 32 JIEHTY, KOTOPOH OBUIO PEIIeHO YKPAaCUTh CTEHBI OJHUM PSIIOM
0 IepuUMeTpy KOMHaTHhI, eciiid 60 M Takoi JeHTsl cToaT 450 TeHre.

1) 250 Tenre 2) 200 Tenre 3) 550 Tenre 4) 700 tenre 5) 300 Tenre

26. Boiunciure ’xz —l—y2 — 2xy’ npux=-3uy=2.
)20 2)30  3)36  4)25 548  6)37  7)40  8)50

27. Kakomy npoMexxyTKy MPUHAUIEKUT cymMma (x + ), rae (x; ) — pEeLIeHue CUCTEMbI ypaBHe-

. sz_yzzz\/ia

HHUN:

x—4=y.
D [3;5] 2)[-1;0) 3) (4; 5] 424 5) (55 10) 6) (1;5) 7)(2;5) 8) [2; 4]

28. B pactBop numieBoi compl Maccoit 450 r u korneHTparmeit 8% nobdaswmm eme 10 r comsl. Ka-
KOBa KOHIICHTPAIIXs TOJTy4YeHHOTO pacTBopa?
D18%  2)11%  3)15%  4)16%  5)13%  6)19%  7)14%  8)10%

29. B paBHobGeapennoii Tpaneunu ABCD ¢ 6onbinM ocHoBaHUEM AD nepnieHAuKyssip BN nenut
ocHoBaHue AD Ha otpesku 3,5 cM u 8,5 cM. Haliqute ocHOBaHUS 3TON TpareIuu.

)15cm 2) 7 cm 3)12cm 4)3 cMm 5)9cm 6) 8 cm 7) 6 cm 8) 5 cm

30. U3 MIPCAJIOKCHHBIX HUKC YHUCCIT BI)I6CpI/IT€ TC YHCJIa, KOTOPLIC ABJIAIOTCSA CONPSKCHHBIMU IJIA
ypcen =5 —3iu z= —4i.
DS+3i 2)-5 34 4 —5+3i 53 65 7 —5-30 84

31. Haiinute KoopaumHaTel TOUYeK IepecedeHuss rpadukoB GQyHKIUA Y = X —3x+1 un
y=x—2.
D@3 L= )@ HEXD . HG-D o LS DD 8B
32. /lana mocienoBaTenbHOCTh HaTypajibHBIX yuces, MeHbuX 170, natommx ocratok 1 mpu ae-

neHnu Ha 19. BeibepuTte BepHbIE YTBEPKICHUSI.

1) CymmMma Bcex uucen paBHa 690. 2) Takux yucen 8. 3) Cymma Bcex umcen paBHa 695.
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4) Pa3HOCTH JBYX PSJIOM CTOSIIMX 4Kces paBHa 18.
5) Pa3HOCTH M€Ky IEPBBIM U MOCIETHAM YHCIOM paBHa 150. 6) Cymma Bcex umcen paBHa 692.
7) Takux uucen 9. 8) Pa3HoCTh IBYX psAAOM cTOAIMX yucen paBHa 20.

33. Pewmre ypasuenue: sin’x — 3sinx+2 =0, npu x € [0°;360°].

TT

3n
1) > 2)90° 3) T 4)270° 52 6)360°  7) 8) 180°

34. B tpeyronsuuke ABC ussectnnl ctopons: AB =3, BC =5 u CA = 6. Ha ctopone AB
B3aTa Touka M Ttak, uto BM = 2AM, a na cropone BC B3sra Touka K Tak, uro 3BK = 2KC.
Haiinure nnuny orpeska MK.

1%21633£4835336128
W13 20V V13 PVis 270V 9 s
/128 /2
7) g 8)4 B

35. Yyactok mpsiMoyronbHO# (Gopmbl miomaaso 800 M2 OTOpPOXKEH 3a00pOM C TpEX CTOPOH.
Omnpenenure JIMHBI CTOPOH YYacTKa M HAMMEHBIIYIO JUIMHY OTOPOXXEHHOTO 3a00pa.

1)120m  2)10m  3)170M  4)150m  5)80M  6)20m  7)40m  8) 100 m
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